

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
PRÓ-REITORIA DE **PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM **GEOGRAFIA**

Rua 03, Qd. 17, S/N Jardim dos Ipês, Bloco VII, Sala 03 | 77500-000 | Porto Nacional/TO
(63) 3363-0540 | www.uft.edu.br/ppgg | pposmgeo@uft.edu.br



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 002/2015 – PPGG
SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE ALUNO ESPECIAL – 1º SEMESTRE DE 2015

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio do Programa de Pós-Graduação em Geografia, torna pública a **retificação do Edital nº01/2015, que trata da Seleção Simplificada de Aluno Especial**, com entrada no primeiro semestre de 2015. Nestes termos, segue a retificação do referido Edital.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. Onde se lê:

“3.1. Poderão se candidatar graduandos em Geografia ou áreas afins.”

1.2. Leia-se:

“3.1. Poderão se candidatar graduados em Geografia ou áreas afins.”

1.3. Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº 01/2015 – PPGG.

Porto Nacional, 09 de março de 2015

COMISSÃO DE SELEÇÃO
Programa de Pós-Graduação em Geografia